

祥云加强双拥文化阵地建设 营造浓厚崇军拥军氛围

为扎实推进全国双拥模范城(县)创建工作,让双拥文化深入人心,营造“拥军优属、拥政爱民”的浓厚氛围,祥云县创新双拥工作机制,积极营造“拥军优属、拥政爱民”的双拥文化氛围,使军地共融融入百姓生活,让双拥共建永驻群众心中,让尊崇军人、崇尚荣誉、拥军优属成为全社会的风尚。

聚焦服务功能,创办“退役军人之家”。按照加快打造一流“退役军人之家”的工作要求,祥云县退役军人事务局创新思路、大胆实践,不拘一格、大胆创新,示范引领、打造品牌,进一步抓好“退役军人之家”载体建设,设立了军人荣誉墙(台)悬挂单位历年的奖牌和光荣牌,展示当地退役军人的风采。同时,布置了3个书柜,摆放了3000多册图书,通过丰富布展内容,加快推进“退役军人之家”标准化、品牌化、特色化、示范化建

设,真正把“退役军人之家”建设成服务退役军人、传播健康文化的大舞台。

聚集红色力量,用情塑造双拥品牌。坚持全方位、多形式、立体化舆论造势,大力开展以爱国主义和国防教育为主的双拥思想教育,带动全民双拥思想观念的提高,创新打造阵地教育、媒体宣传、全民教育“三位一体”的双拥宣传模式,健全双拥工作机制,多形式加强宣传,在做好多种媒体宣传的同时,还在县城祥云大道和普湖镇分别创建了2条“双拥路”,在县城祥和广场、云南驿镇、刘厂镇王家社区分别创建了3个“双拥广场”,在县城创建了3个“双拥主题公园”。同时,在驻军部队墙体建设了2个“双拥文化长廊”,悬挂展板50多幅,以图文形式,宣传展示新时期、新阶段全县军民共建活动所凸显的精神风貌,积极营造浓厚氛围。

聚力文化建设,积极开展文化拥军活动。以巩固和加强军政军民团结,促进军地融合发展为目标,更新思想观念,拓宽工作领域,完善工作体系,创新工作模式,整合军地资源,落实相关政策,积极开展文化拥军活动,在春节、“八一”建军节精心组织开展各类文化拥军活动,祥云县彩云艺术团与驻祥部队先后多次开展文艺汇演活动,先后举办惠民演出、联谊联欢晚会活动12场。每一场演出,都有彩艺术团演员与部队官兵同台表演的节目,精彩的节目不时赢得台下官兵和观众的阵阵掌声,体现了军爱民、民拥军、军民鱼水一家亲的良好氛围。

聚合双拥平台,推进书香校园建设。驻滇两个部队在开展挂钩帮扶工作中,着力打造“云鹰助学”等特色品牌,相继筹措资金10万元帮助两所小学创建

“云鹰图书馆”和桂花亭小学图书室,先后赠送书籍4000多册,并根据少年儿童的特点,以绿色、节能、环保的生态设计理念,对图书室进行了精细化装饰和布置,为师生提供高效便利的服务,给学生带来了愉快的阅读感受。按照“云鹰助学”和帮扶工作规划,部队在推动兴教助学中,投入近40万元创建“蓝天文化长廊”,添置课桌椅和电脑、电视机等设施,帮助山区学校修建住宿楼,开展全方位、多层次的文化教育服务,积极为地方教育事业发展作出积极贡献。

(祥云县退役军人事务局供稿)



大理州公安局组织开展“三清洁”活动和环保执法宣传

为进一步加强洱海流域“三清洁”环境卫生整治,抓实洱海流域初雨防控工作,增强保护洱海的紧迫感、责任感和使命感,近日,州公安局机关民警、辅警26人到大理市双廊村开展“三清洁”整治活动。

活动中,全体民警和辅警发扬不怕脏、不怕累的精神,对双廊村农贸市场、河道、公园等地进行了清理整治。大家的辛勤劳动,为双廊的干净整洁贡献了一份力量,得到了双廊群众的好评。

活动结束后,参加活动的民警和辅警走上街道、码头向游客和本地居民讲解洱海保护治理相关政策和法律知识,让广大群众树立起“洱海保护,人人有责”的意识,活动中共发放宣传资料300

余份,宣传袋200余个。活动中,大理州公安局带队领导、环食药侦支队民警同双廊村委会两委班子一起在双廊村委会召开了座谈会,详细了解双廊村工作开展情况,重点了解双廊村生态环境保护治理情况和存在的困难问题,双廊村党支部书记介绍了双廊村基本情况,双方就下一步如何共同开展好“三清洁”卫生整治工作进行了交流。

[宋金友 马存芬]



大理州第二人民医院开展“送医下乡”健康义诊活动

为扎实推进严重精神障碍患者管理工作,近日,大理州第二人民医院(以下简称州二院)到鹤庆县开展严重精神障碍患者筛查、随访评估、残疾评定、就地问诊、健康咨询等“送医下乡”健康义诊活动。

在鹤庆县各级卫生行政部门的积极支持及配合下,州二院工作团队充分发挥专业优势,全心全意为患者服务。工作期间,工作团队除了对严重精神障碍患者进行评估,还开展了就地门诊、血药浓度监测、心理测量等服务,全方位考虑及满足患者的就医需求,注重患者隐私的保护,积极克服现场场地、环境、网络等方面出现的困难,努力提高服务质量,给予患者、家属全面的健康指导。

工作团队深入鹤庆县乡(镇)、社区、敬老院,充分利用“移动门诊”,让病人不动专家动,送医送药到患者家门口。群众参与度高,极大地提升了患者的随访率,提高了患者的依从性,大大降低了患者的经济负担,降低了精神疾病患者的肇事肇祸风险。

活动中,工作团队还进行了广泛的宣传教育,通过多种渠道和方式,向居民普及心理健康知识,解释筛查的必要性,鼓励他们积极参与筛查。对于确诊的患者,医疗团队提供了进一步的诊断和治疗方案,确保他们能够获得及时的药物治疗和心理支持。

截至目前,已完成对全州12县(市)第一轮严重精神障碍患者的筛查、诊断、评估工作。按照“村(社区)不漏户、户不漏人”原则,医院牵头安排高年资专家参与,各县(市)密切配合,累计外派医务人员120人次,筛查105天,共对336人进行了精神残疾评定,切实保障了人民群众的健康安全。

(大理州第二人民医院供稿)



公益广告

美丽洱海 幸福大理